

## 上半年芜湖城镇常住居民人均可支配收入26523元

根据国家统计局芜湖调查队最近公布数据,上半年芜湖城镇常住居民人均可支配收入26523元,比上年同期名义增长5.1%,扣除价格因素实际增长2.9%。从绝对值看,上半年芜湖城镇常住居民人均可支配收入高出全国平均值1520元,高出全省平均值3658元,居全省第3位,与一季度持平。

上半年芜湖农村常住居民人均可支配收入13489元,较上年同期增长4.6%,扣除价格因素实际增长2.4%。绝对值高出全国平均值3702元,高出全省平均值2919元。

汤荣汛 据《大江晚报》

## 六安叶集区：“三公里”就业圈开辟服务新渠道

为贯彻落实安徽省委省政府十大暖民心就业促进行动,解决重点人群就业困难问题,六安市叶集区人社局强力推进社区“三公里”就业圈工作,在史河街道顺河社区打造“三公里”就业圈服务,发挥好党建引领“鸿雁回归”就业创业服务平台作用,解决企业用工与社区求职者快捷有效对接,有效促进了社区居民家门口就近就业。

近日,叶集区人社局在京辉老街举办了就业促进暖民心行动暨“三公里”就业圈专场招聘会,吸引19家企业进场招聘,包括家居制造业、餐饮业、居民服务业等行业市场主体,提供就业岗位362个,扩大社区就业岗位供给,精准搭建政府爱心桥,为企业提供“妈妈式”的贴心服务,受到社会关注。招聘活动现场,就业中心人员演示党建引领“鸿雁回归”就业创业服务平台,帮助企业注册,发布岗位,为求职者投递简历,搜索职位,实施人岗匹配。

叶集区人社局还搭建了就业促进民生工程宣传台,讲解“三公里”就业圈的内涵,以社区三公里范围内的劳动者、小微企业为重点服务对象,创新“政府主导推动+社会力量参与+线上线下联动”的公共就业服务模式,实现“足不出户”求职招工。宣传了高校毕业生就业见习政策、创业担保贷款、人才购房补贴等“暖民心”政策。

就业是民生之本,叶集区人社局将以建设“三公里”充分就业社区为抓手,加强和优化公共就业服务,促进供需精准对接,实现市场实体就近用工,社区内劳动者能够就近就业,实现更加充分更高质量就业。尹远威 据中安在线

# 蚌埠首票“离港确认+船边直提”货物顺利通关

近日,蚌埠首票“离港确认+船边直提”货物顺利通关。该批货物为货值313万元的数控机床,于7月6日通过“离港确认”模式办理了进口转关手续。货物抵达蚌埠港码头后,采用“船边直提”模式,直接卸货至企业车辆,通关效率得到进一步提高。

“我们这批货物从上海外港进境,以往要在海关办理转关手续后再发往企业所在地蚌埠。现在,通过‘离港确认’模式,不需要等待码头理货和确认内支线船舶订舱,海船抵港、舱单确报以后我们就直接提交了转关申请,只要在货物离港前进行转关数据补充录入就行,为我们缩短了等待时间,提高了申报

效率。”蚌埠创元科技贸易有限公司总经理张洪滨说。

蚌埠海关相关负责人介绍,“离港确认+船边直提”模式将海关转关手续与码头作业由“串联”变为“并联”,提升了水运转关进口货物口岸流转速度,比传统转关模式节约1天至2天,可有效降低企业物流成本,提高贸易便利化水平。今年以来,蚌埠海关持续改作风、优环境,深入企业问企需、解企难,上门宣讲政策红利,量身定制解决办法,及时跟进反馈意见,不断提振企业信心。

李景 孙言梅 据《安徽日报》

合肥市高效利用社会公共停车空间,已释放公共停车泊位113294个——

## 盘活社会资源 拓展停车空间

暖民心行动实施以来,合肥市城管局积极整合停车资源,推进错峰、共享停车,建成一批“口袋”停车场,推出一键“智慧停车”……进一步满足市民停车需求。

为拓展城市公共停车空间,合肥市积极推进国有类停车资源对外开放,在鼓励市属机关、国有企事业单位面向社会开放停车资源的基础上,采取委托经营、联合经营等多种形式,将各种国有类停车资源加入专业化运营体系。

“我们目前已推动合肥报业传媒集团、瑶海区法院等120多家党政机关和国有企业单位开放停车场,释放停车泊位31100个。”合肥市城管局指挥考核中心相关负责人介绍,合肥高新区在与城泊公司合作的基础上,将辖区内创新产业园停车场、科创中心停车场整体对外开放。合肥市瑶海区、经开区、新站区也先后与市城泊公司签署战略合作协议。

共享停车、错峰停车也是有益的选择。合肥市蜀山区积极推进“办公停车+社区停车”模式,以“一点”覆盖“一片”,工作日上班族车辆停入社区,晚间居民小区车辆停入商业中心。合肥市庐阳区财富广场、建华文创园等共享停车项目已投入使用,合肥市包河区要素大市场、金融港等错时停车点受到普遍欢迎。合肥城改集团停车场在全天24小时向市民开放的基础

上,设置晚间停车卡,以惠民价格向周边居民提供晚间及节假日停车服务,停车场轮转率平均提升46%。“目前,全市已试点错时共享停车场200多个,释放共享停车位67194个。”合肥市城管局相关负责人说。

“机动车数量暴增,而停车位却一直稀缺,我们充分利用城区待建地、边角空地等空间资源,扩大停车空间。”合肥市城管局相关负责人介绍,空间上,城管部门充分利用建成区内一些小规模的城市边角地、零星地块,以停车矛盾尖锐、停车需求量大的区域为重点,先后建成蜀山区洞三停车场、植物园南门临时停车场等一大批“口袋”停车场;时间上,对于纳入收储、暂未上市的土地,抓住2年左右的空档闲置期,建设临时停车场。截至目前,全市累计新增临时停车场90余个,提供停车泊位9800余个。

如何提高停车设施周转率,减少寻位绕行时间,促进动静态交通和谐运转?合肥市城管部门打造了全市统一的智慧停车综合管理服务平台,接入813家公共及配建停车场数据,24.5万个停车泊位信息。实现移动应用端、城市停车诱导系统、违法停车劝离系统、停车场备案“四统一”。同时将停车资源车位布局、泊位数量、共享时段、收费标准等数据全面接入平台,打破停车信息资源数据壁垒。

范克龙 胡少殊 据《安徽日报》

## 芜湖危房治理除隐患有“妙招”



位于芜湖市镜湖区金马门社区的笆斗街小三楼建设于上世纪70年代,原为两层职工宿舍,后擅自加盖一层。该建筑临近街道,属人员聚集场所,存在较大安全隐患,市房屋安全鉴定处提出了降层改造处理建议,在保证房屋结构安全的前提下施工后,6月底,小三楼拆除了后期加盖的顶层,消除了危房安全隐患。

危房治理是一项事关人民群众生命财产安全的重要工作。记者7月25日从芜湖市住建局获悉,芜湖市坚持“边查边改、立查立改”和分类整治,所有危险房屋均同步推进整治。根据危房特点,芜湖市住建局创造性地提出了动态监测和降层改造措施。其

中,镜湖区已对36栋危险性较大的D级危房安装动态监测设备,可以实时监测建筑情况,及时处置突发险情。笆斗街小三楼经过专家论证后,成功实施“三变二”降层改造,得到产权人、属地政府的一致认可。

另外芜湖市已提前全面完成城乡自建房摸排任务,共排查671124栋,并于6月底将经营性自建房信息全部录入至自建房安全专项整治信息归集平台。

据悉,下一步,市住建局探索将危房治理纳入民生工程、城市更新工作的可行性,实施“拆”“改”“留”等分类整治,以解决“急难愁盼”、实现“人民城市人民建、人民城市为人民”。

芮娟 据《大江晚报》